

注册支付宝,可别随便填个名

乱填名字引来个“李鬼”,还把账号改了

自己的支付宝账户离奇被人更改,而支付宝方面则称修改账户是得到了用户的有效身份证件后才办理的,这究竟是怎么回事?

支付宝账号离奇“被盗”

张占林是外地人,7月11日上午,他在淘宝上买东西时发现不仅淘宝账户登录不了,支付宝账户也无法登录。经过向支付宝的客服热线咨询后,张占林知道了原因,自己支付宝的账户被人修改了。“支付宝客服说,7月6日下午4点多,曾经有人打电话过去要求修改我的账户信息。对方提交了正确的身份证信息——一张一代身份证的照片,经过审核后准予其修改的。”

张占林的一代身份证2006年换领二代身份证时就交给公安机关了,而且他在注册支付宝账户的时候,填写的身份信息都是虚假的,那个冒名顶替者难道也提供了相吻合的信息吗?张占林很纳闷。

乱填的名字真有其人

记者和支付宝公司取得了联系,支付宝公司媒体公关负责人王先生告诉记者,张占林在申请支付宝账户时,在“真实姓名”一栏填写的是张建新。7月6日下午,有人打电话到支付宝客服,称张占林用做支付宝账户名的雅虎邮箱已经废弃了,他要求修改账户名。根据公司的规定,客服人员让其提交了身份信息,于是,一张“张建新”的身份证照片提交到了支付宝客户。“我们的后台是和公安部门相联网的,可以确认对方提交的身份信息是真实的。”王先生说,身份信息真实,又和用户的真实姓名相符,所以客服便按照“张建新”的要求进行了相应的用户信息修改。

“张占林随后跟支付宝客服

进行联系要求将账户改回来时,由于其身份证的名字和原始资料中的真实姓名不一样,所以我们要求其提供相应的网银交易记录,目前正在审核这方面的信息。”王先生说,这样的事件他们也是第一次碰到,“这种事情发生的可能性很小,首先冒名顶替者要知道张占林在申请支付宝账户时使用的姓名,并有和该名字相符的真实有效的身份证。”

支付宝呼吁用户实名认证

支付宝公司称,现在支付宝账户分为两种类型,一种是未认证的,另一种则是实名认证。未认证的账户,只要掌握用户名和密码,或者提交相应的身份证件,用户信息都可以随意修改,对于支付宝用户来说,安全性肯定要差一些。“所以我们一直在呼吁,支付宝用户最好申请实名认证,这样这个账号就成为一个唯一的账号,不是本人不能随意修改。”王先生说。

(文中当事人系化名)
快报记者 陶维洲

甭管有气还是有事,都别挡道

开车进小区要换证 业主一怒堵门



业主的车堵在小区门口 快报记者 季铨 摄

快报讯(记者 季铨)昨天上午10点左右,秦淮区良辰美景小区的北门被业主用汽车挡了起来,一直到下午两点左右,经过协调业主才把汽车开走。据了解,有业主觉得小区进门要用行驶证换取临时停车证的规定不合理,一气之下用车堵住了大门。

昨天下午1点40分左右,记者来到小区北门,发现汽车进出口一侧仍有一辆汽车挡着门,所有进出小区的车辆都只能从另一侧通过。

门口的保安说,小区有规定,没有办理停车卡的车辆进入小区,必须用行驶证或者驾驶证换取临时停车证才能进入小区,然而堵门的这辆车的车主就是不肯换证,他们不让她进小区,结

果她就用车堵在了门口,还又喊了一辆车来堵门。

堵门的业主李女士说,她曾经在其他地方因为换证搞丢了行驶证,所以现在非常反感用行驶证换证,她觉得小区这样做很不合理,“他们态度也很差,就是不让我车子进去。”李女士非常气愤,就把车停在了小区门口,还借了一辆朋友的汽车堵住另一侧通道。

两侧通道都被堵死,其他业主的车辆无法进入小区。物业管理处的一位工作人员赶到现场表示,李女士可以办理小区的停车卡,这样,她就可以出示停车卡进入小区而不用换证了,经过协商,李女士同意了这一办法。

(史先生线索费60元)

你是黑车,报了警看查你还是查我

半夜遇敲诈,黑车司机没脾气



快报讯(通讯员 林智旬 记者 陶维洲)不少人觉得跑黑车是一条致富之路,却不知其中风险。一名黑车司机带着一个客人从六合跑到红山动物园,结果不仅车钱没拿到,反而在乘客的威胁下被“借”走600元。针对近来涉黑车司机侵财类案件时有发生,安警官提醒个别私家车主,别以为跑黑车来钱快,其实风险很高。

南京市民王辉(化名)有正当的工作,不过他总觉得自己的收入太少,于是他便利用业余时间跑黑车。一开始,他还有些害怕被执法人员抓住,但跑了一个多月后却相安无事,还赚了一两千元。前天凌晨1点多,王辉开着车来到了六合大厂附近。这时有个青年男子拦下了他的车,称要去

南京市区。这可是个大活儿!王辉立时来了兴致,经过一番讨价还价,最后双方以200元成交。一路上,两人都没说啥话。跑到红山动物园附近时,青年男子突然让王辉靠边停车。“我还以为他到了,便靠边停车了。”王辉说,由于当时是凌晨,街面上没什么人。谁知车停下后,青年男子却并不下车,而是一拳砸到了车门上,凶相毕露。“我在六合赌钱输了,想跟你借点钱花花。”青年男子扬起拳头在王辉面前晃悠。王辉也不示弱,“凭什么?你的车钱还没给呢!”青年男子却并不理会,冷笑着说:“你要不给钱,我就先砸你的车。”“我要报警。”王辉说着拿出了手机。“你报啊,你是跑黑车的,看看警察是查你还是查我。”男子的话戳到了王辉的软肋,他一下就被骂了。后来,在男子的威逼下,王辉将身上仅有的600元钱给了他就算了事。待男子离去后,王辉越想越气便报了警。

安警官提醒 跑黑车其实很危险

根据警方的统计,近年来侵害黑车的案件屡见不鲜,南京市公安局治安巡逻管理警察支队(公交治安分局)的安警官表示有三个原因,一是黑车属于非法营运车辆,他们一般都会躲着执法者,这给犯罪分子有了可乘之机;二是黑车上没有安装防护栏等防范设施;三是一旦发生“黑吃黑”现象后,黑车司机在损失不大的情况下一般不会报警,这也助长了犯罪分子的嚣张气焰。对此,安警官提醒个别私家车主,不要将跑黑车当成致富新路,其风险成本很高,并不值得。“如果在跑黑车过程中遇到坏人,报警仍是第一选择。”

本栏目与FM102.4南京交通广播电台每晚9时-10时由安警官、新媛主持直播的《安警官警务室》联动,敬请关注。

私家车占道 消防车被堵20分钟

快报讯(记者 李彦)居民楼起火,私家车占据了消防通道,在警方疏导下车主纷纷移开车子,消防车才得以进入,但这也耽误了20多分钟。前晚,鼓楼区虎踞关60号大院发生一场火灾,给居民敲响了警钟。

前晚9点半左右,大院里的居民突然闻到一股焦糊味,下楼查看时,意外发现有浓烟正从2楼一家住户的阳台向外冒出,而房内一片黑暗。“这家前段时间换了房主,一直没人住,屋里怎么着火呢?”居民陈女士感到奇怪,她赶紧通知楼上楼下的邻居撤离,并报警。

很快,消防人员和民警相继赶到。不过通往大院里的唯一的消防通道却被私家车占据。这条消防通道大约有五六米宽,长几十米,私家车在路两侧排起长龙,仅留下中间一条窄道,消防车根本无法进去。消防员焦急地向周围居民说明情况,从楼上撤离下来的居民们也相互告知,在民警的协调下,十几辆车的车主紧急移开车子,给消防车让道。整个过程耗时20多分钟。

尽管大火很快被扑灭,但此事让院内居民认识到保持消防通道畅通的重要性。

(钱先生线索费50元)

暑期特档,康贝佳热映“变形金刚3”

“形象投资”是最近的新名词,词面意义就是除了传统的教育方式,形象价值投资也开始成为面对未来竞争的又一手手段。社会的视觉效应开始让很多家长把“形象投资”作为最贴心的礼物送给孩子。旅游玩乐暑期特档,康贝佳口腔首映的“变形金刚3”将会是您不容错过的“时尚”大片,教育之余让“金刚”送每个孩子人生的第一桶金。

“走,去康贝佳看变形金刚3”

这句话大致是目前除了浮云、神马之后最流行的网络语。康贝佳的“机器人”医生更是一度成为很多学生族追捧的对象,外界流传如此神话,那么热映的“变形金刚3”怎么会出现在康贝佳口腔连锁机构?

康贝佳口腔首席美容修复专家顾主任略带神秘地介绍,传统的正畸技术,是为牙齿套上满口的钢丝,正畸患者一张口,总被人讥笑“铁齿铜牙”。但这位“机器人”医生却可以

给患者带来隐形高效,稳定美观的特点,可根据正畸者的情况佩戴不同的矫治器,调整颌骨、牙齿、颌面神经肌肉三者之间的平衡和协调,修复期间完全不影响正畸者的生活,缩短了治疗时间。“机器人”医生不仅关注到患者的健康更追求视觉的完美。康贝佳暑期特档“变形金刚3”将会是“机器人”医生倾情献出的第一份大礼,诚邀各界爱美人士的共同观赏。

皮肤美容:选择一个好医生非常重要

28岁的薇薇走进南京华美医疗美容医院医学肤中心的时候,曾经把这里的医护人员吓了一大跳。“初看满脸都是色斑,走近了仔细一看,才发现她脸上都是一个一个小坑,全是凹陷性疤痕。”原来薇薇1年前选择了不正当方法祛斑,结果雀斑不但没去掉,还在脸上留下了大片的疤痕。

南京华美医疗美容医院医学肤中心主任孙万秀介绍说,像薇薇这样的多次治疗失败的女性,几乎

每天都能遇到。”所谓的祛斑祛斑失败,就是痘痘或者色斑没有去掉,或者还比以前增多、严重,甚至留下凹陷性疤痕而“毁容”。“孙万秀说,“现在市场上的祛斑祛斑产品鱼龙混杂,有些产品中有重铅、汞或激素,暂时可能有效,但一停用就会马上复发。而且铅、汞这样的重金属在皮肤内堆积,会引起更加严重的色素沉着、红血丝等问题。”

针对很多治疗失败而到南京华美医疗美容医院进行修复的人数增

多现象,孙万秀指出:一个合格的皮肤科医生,患者的安全是第一位的,在安全的前提下治疗是医生的首要责任。(新华)



我市肛泰医院成功为一位 耄耋老汉摘除巨型环状混合痔

日前,一位90岁的高龄老汉王大爷在我市肛泰医院成功摘除了巨型环状混合痔,同时一次修复了II度直肠脱垂,使王大爷解除了困扰30多年的痔疮痛苦。

据悉,王大爷是山东郯城县人,患痔疮达31年,多年来虽然辗转多家医院治疗,但一直未见根本好转,每次如厕都十分痛苦,并伴有疼痛、出血。因老人年龄较大,子女都不愿意让其手术,导致病情越来越重。今年7月,王大爷的痔疮再次发作,而且出血比较严重。在吃药、保守治疗无效的情况下,才勉强同意去医院手术。但多家医院均认为老人年龄太大,身体自身免疫机能严重退化,如果使用传统痔疮手术,时间长,出血量大,会有很大的风险,遂婉拒了

老人做手术的要求。

上周末,王大爷抱着最后的希望,在儿子的陪同下,找到了南京肛泰医院的单景贤主任。单主任是著名肛肠专家,曾经多次受邀参加肛肠学术重大会议,在国内外权威医学期刊发表学术论文无数,拥有十余项医疗新技术、新产品和独家专利。经单主任详细检查,确诊王大爷患的是环状混合痔、II度直肠脱垂,确实不宜用传统手术治疗,目前临床上针对这类高龄痔疮患者最好采用微创无痛的肛泰“无刀除痔”技术,手术几乎无任何风险。经过一番细心术前检查和精心准备后,王大爷在南京肛泰医院仅半小时就顺利接受了手术。目前,王大爷身体状况良好,正在康复之中。

周五下午有儿童眼病公益活动

7月15日(周五)下午2:30-3:30,“祖孙同行,爱尔相伴,一副眼镜,一份爱”主题公益活动,将在南京爱尔眼科医院学术交流厅举行。活

动由南京爱尔眼科医院和小芳健康网联合举办,关注儿童眼病。有需要的家长可直接前往现场,参与者有机会获得精美礼品一份。